
LES ENTREPRENEURS 
FACE À LA CRISE SANITAIRE

.zoom sur Initiative Nord Isère (INI).

UNE PÉRIODE TRÈS DIFFICILE POUR LES TPE ET LEURS DIRIGEANTS
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LES ENTREPRENEURS EN DIFFICULTÉ FINANCIÈRE
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UN ÉTAT D’ESPRIT OPTIMISTE ET VOLONTAIRE
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193 entrepreneurs soutenus par Initiative Nord Isère ont répondu
à l’enquête nationale conduite auprès de plus de 9 000 entrepreneurs du 23 avril au 13 mai 2020
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UN ÉTAT D’ESPRIT OPTIMISTE ET VOLONTAIRE

LES ENTREPRENEURS OPTIMISTES POUR L’AVENIR
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UNE TRÉSORERIE EN TENSION

LES BESOINS EN SORTIE DE CRISE
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NE DISPOSENT PAS D’UNE TRESORERIE SUFFISANTE POUR MAINTENIR 

LEUR ACTIVITÉ PLUS DE 2 MOIS 

ONT UNE TRÉSORERIE DÉJÀ DANS LE ROUGEPARMI LESQUELS

www.initiative-nordisere.fr

#construisonsdemain

https://www.facebook.com/InitiativeNordIsere/
https://twitter.com/InitiativeFR

